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ABTOD:
[TonomapeBa MprHa AHaTONBEBHA,
yuutenb MmareMatukd MBbOY COII Ne 9 . AMypcka Xa0apoBCKOTO Kpast



IIpouszBogHass CyMMBbI paBHA CYMMe NPOU3BOJAHBIX

(F(0)+g() =f'(x)+g'(x)




| Ilpumepsni:

1)()<:2 + 2), (x2 )’ + (2)' = 2x

| 2)()62 + x)’ = (x2 )' + (x)’ =2x+1



IHoCTOSSHHBIM MHOKHUTEJIb MOKHO BLIHOCHUTD 32 3HAK
IPOU3BOIHOU

(¢f () =cf'(x)




Ilpumepsni:
/

1)(7x2) = 7(x2 )' =14x




Ilpou3BoaHAsA IPOU3BEACHUSA

(F()- (@) = £'(x)- g(x) + f(x) - g'(x)




IHpumep:

1 cmoco0

( 2x+3) (2)’ (2x+3)+x” - (2x+3)’
= 2x(2x+3)+ x> -2 =4x> + 6x+2x* = 6x° + 6

2 crmoco0

(x2 -(2x+3))’ = (2x3 + 32 )' _ (2x3)' +(3x2), _

= 6x> + 6x




IIpou3BoHAS YACTHOIO

[ f(x)

Lg(x)

/

@)@ (@) g ()
g’ (x)



( 2 ) @) =1)-Cafe 1)

x2 =1 (x2 — 1)2

2 (¥ —1)-2x2x 2x7-2-4x® —2x2-2

(x> 1) -1 1)




Ilpou3BoaHAs CTENICHHOU (PYHKIIUH

4
P _— p-1

X DX




Ilpumepsni:
/

1)(x7) =7x"" =7x°

| 2)(5)/6)' =5-6y"" =30y°






Ilpumepsni:

D(x+1)) =3-1(e+1)

M(1=3x)") = —4-3(1-3x)" = —12(1 - 3x)

[ 3\ 2 2
3) [lx+5j =l-3(lx+5j =(lx+5]
\ 3 ) 3 \3 3




